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Вступ 

 

Національна академія статистики, обліку та аудиту є закладом вищої 

освіти, що провадить освітню діяльність за різними ступенями вищої освіти (у 

тому числі доктора філософії та доктора наук), проводить фундаментальні і/або 

прикладні наукові дослідження, є провідним науковим центром, має розвинуту 

інфраструктуру навчальних і науково-виробничих підрозділів, сприяє 

поширенню наукових знань і провадить культурно-просвітницьку діяльність.  

Робота ректора у звітному періоді була спрямована на виконання вимог 

Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу 

освіту», «Про наукову і науково-технічну діяльність», Указів Президента 

України від 03.07.2020 № 210/2020 «Про вдосконалення вищої освіти в Україні» 

та від 30.09.2019    № 722/2019 «Про цілі сталого розвитку України на період до 

2030 року»; Стратегія розвитку вищої освіти в Україні на 2022- 2032 роки, 

затверджена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23.02.2022 № 286-

р, інших норм законодавства, що регулюють діяльність Академії, Статуту, 

Колективного договору, інших локальних актів Академії. 
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1. Структура Академії 

 

В Академії функціонувало 2 факультети, 6 кафедр, з яких 5 – випускові, а 

також відділення заочного та дистанційного навчання. 

Структура навчальних підрозділів: 

1. Обліково-статистичний факультет: 

Кафедра обліку, аудиту та оподаткування; 

Кафедра статистики, ІТ та математичних методів в економіці; 

Кафедра іноземних мов. 

2. Фінансово-економічний факультет: 

Кафедра фінансів, банківської справи та страхування; 

Кафедра менеджменту, маркетингу та публічного управління; 

Кафедра філософії, права та соціально-гуманітарних дисциплін. 

3. Відділення заочного та дистанційного навчання 

В Академії також функціонує Національний центр обліку та аудиту, в 

якому проходять підготовку фахівці для отримання сертифікатів аудитора, а 

також перепідготовку і підвищення кваліфікації аудитори з усієї України.  

У докторантурі та аспірантурі Академії здійснюється підготовка наукових 

і науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації за спеціальностями 

«Економіка», «Облік і оподаткування», «Фінанси, банківська справа та 

страхування».  

В Академії діє Спеціалізована вчена рада з правом прийняття до розгляду 

та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора 

філософії та доктора наук за спеціальностями: “Статистика”, “Бухгалтерський 

облік, аналіз та аудит”.  

У структурі Академії, крім того,  функціонують наступні підрозділи: 

Відділ моніторингу якості освіти, ліцензування та акредитації 

Відділ міжнародного співробітництва 

Відділ по роботі з іноземними студентами 

Бібліотека 
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Відділ докторантури та аспірантури 

Редакційно-видавничий відділ 

Центр впровадження новітніх інформаційних технологій 

Навчально-методичний відділ 

Приймальна комісія 

Відділ профорієнтаційної роботи 

Планово-економічний відділ 

Бухгалтерія 

Відділ кадрів 

Канцелярія 

Юридичний відділ 

Відділ адміністративно-господарського забезпечення 

У 2023 р. до складу Національної академії статистики, обліку та аудиту  

входило два фахові коледжі: Фаховий коледж бізнесу та аналітики та Фаховий 

коледж економіки та управління. 

 

2. Якість науково-педагогічного персоналу 

 

Незважаючи на збройну агресію російської федерації проти України, 

освітній процес у Національній академії статистики, обліку та аудиту 

забезпечується висококваліфікованими викладачами, вченими, практиками з 

різних напрямів знань, що  дає можливість забезпечувати високу якість навчання 

та конкурентоздатність випускників на ринку праці. 

Кадрова робота в Академії у 2023 р. була спрямована на оптимізацію 

структури та покращення якісного складу науково-педагогічних працівників, 

удосконалення системи стимулювання праці та системи контролю. 

Загальна чисельність професорсько-викладацького складу Академії у 2023 

році становила 77 осіб, з яких науковий ступінь мають 61 особа, або 79,2%, з них 

доктори наук, професори 22 особи (28,6%), кандидати наук, доценти 39 осіб 

(50,6%). 

Головними напрямками наукової діяльності  професорсько-викладацького 
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складу Академії є актуальні проблеми розвитку обліку, аналізу та аудиту, 

статистики, фінансів, банківської справи, менеджменту, соціальної економіки і 

політики, публічного управління, маркетингу та права.  Провідні професори 

Академії входять до складу Аудиторської палати, приймають активну участь у 

роботі спеціалізованих вчених рад по захисту дисертацій інших наукових 

установ та закладів вищої освіти.   

 Прийом науково-педагогічних працівників на роботу  здійснюється за 

конкурсом на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників 

відповідно до Положення «Про порядок проведення конкурсного відбору при 

заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників Національної 

академії статистики, обліку аудиту», затвердженого Вченою радою НАСОА, 

протокол від 26.09.2017 №2 та введеного в дію наказом від 26.09.2017 № 116. 

Основні характеристики професорсько-викладацького складу Академії 

наступні: 

 укомплектованість штатів відповідає прийнятим МОН України 

нормативам; 

 середній вік викладачів Академії стабільний (48-50 років), що є 

результатом виваженої кадрової політики, коли поєднується досвід старшого 

покоління і відбувається поступове омолодження професорсько-викладацького 

складу. Це відбувається  за рахунок зменшення середнього віку як докторів 

наук, професорів, так і кандидатів наук, доцентів; 

 плинність кадрів в Академії незначна  і викликана в основному 

природними процесами або кар’єрним зростанням. Спостерігається більша 

стабільність викладачів докторів наук; 

 середньорічне навантаження науково-педагогічних працівників становить  

600 год., що відповідає вимогам МОН України; 

 частка кафедр, які очолюються особами з науковими ступенями і вченими 

званнями становить 100%, в т.ч. у 2023 р. 5 із 6 кафедр очолюють доктори наук, 

професори і 1 кафедру – кандидат наук, доцент; 

 професорсько-викладацький склад систематично підвищує кваліфікацію, 

виходячи з вимоги стажування один раз на 5 років. Так, у 2023 році пройшли 
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підвищення кваліфікації біля 20 викладачів Академії. Все це сприяє підвищенню 

ефективності освітнього процесу. 

Детальні характеристики науково-педагогічного персоналу кафедр 

Національної академії статистики, обліку та аудиту наведено в табл. 1. 

Аналіз якості науково-педагогічного персоналу свідчить, що: 

 на більшості кафедр частка викладачів, які працюють на постійній 

основі або на засадах внутрішнього сумісництва, складає біля 100% ; 

 на всіх кафедрах науково-педагогічна спеціальність всіх викладачів 

відповідає дисциплінам, які вони викладають; 

 на більшості випускових кафедр викладачі пенсійного віку складають 

незначну частку викладачів (20-30%); 

 розподіл ставок за штатним розкладом між викладачами з вченими 

ступенями і без них відповідає структурі педагогічного навантаження 

(лекційних і практичних, семінарських занять); 

 асистенти - кандидати наук на кафедрах відсутні, що свідчить про 

правильну кадрову політику, стимулювання посадами викладачів, які здобули 

вчений ступінь; 

 кількість сумісників незначна, як правило, це авторитетні фахівці із 

категорії осіб, які працюють на практичній роботі або це сумісники на засадах 

внутрішнього сумісництва; 

 сумісниками також є авторитетні доктори наук або професори з інших 

закладів вищої освіти, які запрошуються з метою підвищення рівня якості 

освітніх послуг; 

 на більшості кафедр викладачів зі стажем роботи до 5 років у межах 10-

15%. Значний прошарок викладачів (50-75%), які мають педагогічний стаж 

більше 10 років; 
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Таблиця 1 

Характеристика науково-педагогічного персоналу НАСОА за 2023 рік 
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Чисельність професорсько-
викладацького складу, всього 

12 100 8 100 10 100 9 100 13 100 13 100 4 100 10 100 

з них:  

- докторів наук та (або) професорів 
8 67 0 0 2 20 4 44 3 23 3 23 3 75 0 0 

 

- кандидатів наук та (або) доцентів,  2 17 6 75 8 80 5 56 7 54 9 69 1 25 1 10 

- осіб, зайнятих на постійній основі 

та на засадах внутрішнього 

сумісництва 

6 50 0 0 1 10 0 0 1 8 2 15 0 0 2 20 

- осіб, науково-педагогічна 

спеціальність (кваліфікація) яких 

відповідає дисциплінам, що 

викладаються 

12 100 8 100 10 100 9 100 13 100 13 100 4 100 10 100 
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 усі викладачі Академії приймають участь у вдосконаленні навчально-

методичного забезпечення. 

Науково-педагогічні та інші працівники Академії мають право на 

академічну свободу (п. 6. Положення про організацію освітнього процесу в 

НАСОА), що передбачає право обирати методи та засоби навчання, які 

забезпечують високу якість освітнього процесу. Принцип академічної свободи 

реалізується викладачами при підготовці силабусів навчальних дисциплін і 

безпосередньо у викладацькій роботі. Відповідність принципам академічної 

свободи враховує інтереси здобувачів наукового ступеня за ОПП, оскільки 

викладачі використовують індивідуальний підхід у виборі форм, методів і 

засобів навчання з урахуванням особливостей контингенту здобувачів, рівня їх 

підготовки, інтересів, психологічних особливостей тощо. Академічна свобода 

здобувачів вищої освіти реалізується у ході вибору тем курсових та 

кваліфікаційних робіт і вибіркових дисциплін. 

Відповідно до Положення про підвищення кваліфікації науково-

педагогічних працівників Національної академії статистики, обліку та аудиту 

http://nasoa.edu.ua/wp-content/uploads/plzh/pid-kvl-np.pdf для забезпечення 

професійного фахового розвитку викладачів застосовуються різні види 

підвищення кваліфікації: довгострокове підвищення кваліфікації; 

короткострокове підвищення кваліфікації (семінари, тренінги, вебінари, «круглі 

столи», участь в конференціях, тощо); стажування. Підвищення кваліфікації 

здійснюється на підставі перспективного плану підвищення кваліфікації та 

стажування науково-педагогічних працівників.  

Система заходів зі стимулювання підвищення фаховості та викладацької 

майстерності науково-педагогічних працівників НАСОА  передбачає 

матеріальні й моральні заохочення і регламентується Статутом Академії 

http://nasoa.edu.ua/akademiya/pravovstanovlyuyuchi-dokumenty/statut/, 

Колективним договором Академії http://nasoa.edu.ua/wp-content/uploads/p-

http://nasoa.edu.ua/wp-content/uploads/plzh/pid-kvl-np.pdf
http://nasoa.edu.ua/akademiya/pravovstanovlyuyuchi-dokumenty/statut/
http://nasoa.edu.ua/wp-content/uploads/p-doc/kol_dogovir-2019-2020.pdf
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doc/kol_dogovir-2019-2020.pdf, Положенням про підвищення кваліфікації 

науково-педагогічних працівників Національної академії статистики, обліку та 

аудиту http://nasoa.edu.ua/wp-content/uploads/plzh/pid-kvl-np.pdf та Положенням 

про матеріальне заохочення науково-педагогічних працівників Національної 

академії статистики, обліку та аудиту http://nasoa.edu.ua/wp-

content/uploads/2023/12/Polozhennya-pro-mater_zaohochennya_NASOA.pdf. 

Зокрема, здійснюється матеріальне стимулювання науково-педагогічних 

працівників, що мають вагомі успіхи у науково-педагогічній діяльності. 

Моральні заохочення застосовуються і передбачають нагородження такими 

видами: оголошення подяки ректора, грамота ректора, а також за поданням 

керівництва НАСОА на відзначення регіональними та відомчими відзнаками. 

Таким чином, можна зробити висновок про достатньо високий рівень 

кадрового забезпечення кафедр, продуману кадрову політику в цілому та 

прийняття кадрових рішень на кафедрах. 

 

3. Освітній процес та якість підготовки студентів 

 

 Основними напрямами діяльності Академії в галузі освіти визначено 

забезпечення лідерських позицій за рахунок підвищення якості освіти на 

кожному освітньому рівні, введення інноваційних гнучких технологій 

організації освітнього процесу, впровадження прогресивних методик подання 

матеріалу. 

Згідно з ліцензією щодо здійснення освітньої діяльності у сфері вищої 

освіти Міністерства освіти і науки України Академія здійснює підготовку 

фахівців за освітньо-професійними програмами на першому (бакалаврcькому), 

другому (магістерському) та третьому (освітньо-науковому) рівнях вищої освіти 

за денною та заочною формами навчання.  

Освітні програми Академії за галузями знань і спеціальностями наведено в 

табл. 2.  

http://nasoa.edu.ua/wp-content/uploads/p-doc/kol_dogovir-2019-2020.pdf
http://nasoa.edu.ua/wp-content/uploads/plzh/pid-kvl-np.pdf
http://nasoa.edu.ua/wp-content/uploads/2023/12/Polozhennya-pro-mater_zaohochennya_NASOA.pdf
http://nasoa.edu.ua/wp-content/uploads/2023/12/Polozhennya-pro-mater_zaohochennya_NASOA.pdf
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Таблиця 2  

Освітні програми Академії, що зареєстровані в ЄДЕБО 

Шифр і найменування галузі 

знань 

Код і найменування 

спеціальності 

Освітня програма 

Перший (бакалаврський) рівень 

05 Соціальні та поведінкові 

науки 

051 Економіка Прикладна статистика та бізнес 

аналітика 

07 Управління та 

адміністрування  

 

071 Облік і оподаткування Облік, аудит та оподаткування 

072 Фінанси, банківська 

справа та страхування 

Фінанси, банківська справа та 

страхування 

073 Менеджмент Менеджмент 

зовнішньоекономічної 

діяльності 

075 Маркетинг  Маркетинг і реклама 

08 Право 081 Право Право 

12 Інформаційні технології 122 Комп’ютерні науки Комп’ютерні науки та 

інформаційні технології 

28 Публічне управління та 

адміністрування 

281 Публічне управління 

та адміністрування 

Публічне управління та 

адміністрування 

Другий (магістерський) рівень 

05 Соціальні та поведінкові 

науки 

051 Економіка Прикладна статистика та бізнес-

аналітика 

07 Управління та 

адміністрування  

 

071 Облік і оподаткування Облік, аудит та оподаткування 

072 Фінанси, банківська 

справа та страхування 

Фінанси, банківська справа, 

страхування 

073 Менеджмент Менеджмент 

зовнішньоекономічної 

діяльності 

08 Право 081 Право Право 

Третій (освітньо-науковий) рівень 

05 Соціальні та поведінкові 

науки 

051 Економіка  

http://nasoa.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/16.jpg
http://nasoa.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/16.jpg
http://nasoa.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/new_progr-06.jpg
http://nasoa.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/new_progr-04.jpg
http://nasoa.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/new_progr-04.jpg
http://nasoa.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/new_progr-05.jpg
http://nasoa.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/new_progr-05.jpg
http://nasoa.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/new_progr-05.jpg
http://nasoa.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/new_progr-03.jpg
http://nasoa.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/new_progr-01.jpg
http://nasoa.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/new_progr-02.jpg
http://nasoa.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/new_progr-02.jpg
http://nasoa.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/new_progr_publ2.jpg
http://nasoa.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/new_progr_publ2.jpg
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07 Управління та 

адміністрування  

 

071 Облік і оподаткування  

072 Фінанси, банківська 

справа та страхування 

 

 

 Загальна кількість освітніх програм з підготовки здобувачів вищої освіти 

за першим (бакалаврським) рівнем становить 8 із загальним ліцензованим 

обсягом прийому  910 осіб денної та заочної форм навчання.  

 Загальна кількість освітньо-професійних програм, за якими здійснюється 

підготовка здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем, - 5 із 

загальним ліцензованим обсягом прийому 475 осіб денної та заочної форм 

навчання.  

Загальна кількість освітньо-професійних програм, за якими здійснюється 

підготовка здобувачів вищої освіти за третім (освітньо-науковий) рівнем - 3 із 

загальним ліцензованим обсягом прийому 50 осіб.  

 Запровадження норм Закону України «Про вищу освіту» відбувалось у 

2022/2023 н. р. через розроблення освітніх програм, оптимізацію навчального 

навантаження, формування системи забезпечення якості освітньої діяльності та 

якості вищої освіти. 

 На підставі вивчення пропозицій роботодавців виявлено тенденції зміни 

професій і потреб суспільства у професійній підготовці фахівців, розроблено 

відповідні навчальні плани з акцентом на їх практичну спрямованість. 

 Оптимізація складу і структури навчальних планів була направлена на 

посилення блоку дисциплін із фахової професійної підготовки, укрупнення та 

модульне поєднання загальних дисциплін соціально-гуманітарного спрямування 

в інтегрованих навчальних курсах, а також установлення оптимальних для 

засвоєння потрібного комплексу знань і набуття професійних компетентностей 

взаємозв’язків між навчальними дисциплінами, періодів та обсягів їх 

викладання, тривалості навчання. 

 Право обирати студентами 25% навчальних дисциплін реалізовано через 
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формування вибіркового блоку в навчальних планах першого (бакалаврського) і 

другого (магістерського) рівнів вищої освіти. Вибірковий блок сформовано 

через варіативні компоненти або вибіркові дисципліни залежно від 

особливостей кожної спеціальності для посилення фахової професійної 

підготовки відповідно до перспективних тенденцій розвитку ринку праці та 

потреб бізнесу майбутнього. 

 Розроблено 37 робочих навчальних планів, більше 250 силабусів 

навчальних дисциплін, 177 методичних рекомендацій та іншої навчально-

методичної літератури. 

 Підвищено ефективність практичних і семінарських занять за всіма 

спеціальностями шляхом максимального запровадження тренінгових технологій, 

роботи в командах, урегулювання проблемних ситуацій, побудованих на 

фактичних матеріалах із вітчизняного і зарубіжного досвіду, залучення до 

освітнього процесу іноземних фахівців, фахівців-практиків, керівників 

статистичних, фінансово-кредитних, фіскальних та інших установ і організацій. 

 Фундаментальність теоретичного навчання підкріплювалась якісною 

практичною підготовкою студентів у структурних підрозділах Державної 

служби статистики України, провідних банках і фінансово-кредитних установах, 

органах Державної фіскальної служби, на підприємствах, організаціях різних 

форм власності, з якими підписано понад 100 угод про співпрацю і про 

створення баз практик для студентів.  

 Одним із напрямів функціонування системи внутрішнього забезпечення 

якості було оцінювання здобувачів вищої освіти за різними формами. 

Абсолютна успішність студентів становила 88%, якісна успішність – 61%.  

 За результатами випуску бакалаврів дипломи з відзнакою отримали 12 

бакалаврів, що становить 5% від загальної кількості 224 особи, магістрів 

дипломи з відзнакою отримали 5 магістрів, що становить 26% від загальної 

кількості 19 осіб.  

Якість вищої освіти, що здобувається в Академії, підтверджується рівнем 
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працевлаштування випускників і студентів, які ефективно поєднують навчальне 

навантаження та практичну підготовку. Загальний показник працевлаштованих 

випускників-магістрів 2023 року становить близько 90%. 

Академія створює інклюзивне освітнє середовище для спільного навчання, 

виховання та розвитку здобувачів вищої освіти з урахуванням їхніх потреб та 

можливостей. Згідно ч. 2 ст. 30 Закону України «Про освіту» про умови 

доступності закладу освіти для навчання осіб з особливими освітніми потребами 

в ЗВО проведено обстеження будівель та прилеглої до них території з метою 

визначення доступності навчальних приміщень для осіб з особливими освітніми 

потребами та інших маломобільних груп населення (МГН). Враховуючи вимоги 

та нормативи Державних будівельних норм України «ДБН В.2.2-3:2018 Будинки 

і споруди. Заклади освіти.»; ДСТУ-Н В.2.2-31-2011 «Настанова з облаштування 

будинків і споруд громадського призначення елементами доступності для осіб з 

вадами зору та слуху» та інших нормативно-правових документів, що 

регулюють забезпечення доступності навчальних приміщень для осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення, були проведені наступні 

заходи: затверджено Положення про організацію інклюзивного навчання у 

Національній академії статистики, обліку та аудиту http://nasoa.edu.ua/wp-

content/uploads/plzh/oin.pdf, Порядок супроводу осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення в Національній академії статистики, обліку та 

аудиту, затверджений наказом ректора № 61 від 24.05.2018 р., створені умови 

для вільного пересування осіб з особливими освітніми потребами, у тому числі 

пандус та ліфти.  

В Академії у звітному році реалізовувався комплекс заходів щодо 

запобігання порушенням академічної доброчесності усіма учасниками 

освітнього процесу, дотримання викладачами норм педагогічної етики, моралі, 

поваги, гідності осіб, які навчаються в Академії. Особлива роль у науковому 

менеджменті Академії належить забезпеченню системи запобігання і виявлення 

всіх форм академічного плагіату в наукових і навчально-методичних працях 

http://nasoa.edu.ua/wp-content/uploads/plzh/oin.pdf
http://nasoa.edu.ua/wp-content/uploads/plzh/oin.pdf
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науково-педагогічних працівників Університету; статтях у наукових 

періодичних виданнях Академії; дисертаціях докторантів, аспірантів та осіб, 

прикріплених до Академії з метою здобуття наукового ступеня доктора 

філософії та доктора наук; а також кваліфікаційних та інших роботах студентів. 

Це питання набуває особливого значення в контексті дотримання прав 

інтелектуальної власності, підвищення якості навчання, формування поваги до 

інтелектуальних надбань і розвитку навичок коректної роботи з оприлюдненими 

(опублікованими) джерелами інформації, сумлінного дотримання вимог 

наукової етики, а також активізації самостійності при написанні оригінальних 

авторських творів.  

З метою реалізації системи академічної доброчесності в Академії 

використовується програмний продукт «Unichek», який зорієнтований на 

запобігання й виявлення практично усіх різновидів академічного плагіату: 

привласнення авторства; копіювання чужих матеріалів; представлення 

поєднання власних та запозичених аргументів та ін. 

 

4. Післядипломна освіта 

  

 Надання післядипломної освіти в Академії реалізується шляхом 

проведення курсів підвищення кваліфікації викладачами Національного центру 

обліку та аудиту та профільних кафедр Академії. 

Так, у дистанційному режимі проведено курси підвищення кваліфікації 

для працівників структурних підрозділів територіальних органів Державної 

служби статистики України за програмами короткострокових навчальних курсів 

«Оброблення статистичних даних». 

 Основним напрямом діяльності Національного центру обліку та аудиту, 

який функціонує в структурі Академії, є проведення курсів удосконалення знань 

аудиторів згідно з програмами, затвердженими Органом суспільного нагляду за 

аудиторською діяльністю. Навчання проводиться за програмами освітніх 
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заходів:  

№ Назва програми, автори 
Кількість 

годин 

1. 
Реалізація вимог МСА 315, 610 в практиці оцінки системи внутрішнього 

контролю та використання роботи внутрішніх аудиторів 
40 год. 

2. Порядок інформування  третіх сторін в процесі аудиту 8 год. 

3. Управління ризиками в аудиті та бізнесі клієнтів 8 год. 

4. 
Ефективна система контролю якості аудиторської фірми: створення та 

методичне забезпечення 
40 год. 

5. Нестандартні ситуації в аудиті 8 год. 

6. Організаційні засади аудиту фінансової звітності в Україні 8 год. 

7. Заходи з підготовки до перевірки якості аудиту 8 год. 

8. Відповідальність аудитора 8 год. 

9. Звіт про управління як об’єкт уваги аудитора 8 год. 

10. Конфіденційність та професійна таємниця, 8 год. 

 

  Крім того Національний центр обліку та аудиту НАСОА проводив 

короткострокові заходи для  аудиторів.  

 У 2023 році навчання за освітніми та короткостроковими заходами 

підвищення кваліфікації пройшли 642  аудитори, та їм були видані відповідні 

свідоцтва. 

Місяць Кількість 

слухачів 

Кількість 

годин освітніх 

заходів  

Клькість годин 

короткострокових 

заходів  

Лютий 2023 р. 22 40 - 

Березень 2023 р. 120 32 4 

Квітень 2023 р. 76 32 8 

Травень 2023 р. 42 32 8 

Червень 2023 р. 61 32 4 

Вересень 2023 р. 50 32 4 

Жовтень 2023 р. 43 40 - 

Листопад 2023 р. 90 32 8 

Грудень 2023 р. 138 40 - 

Всього 642 312 36 

 

Органом суспільного нагляду за аудиторською діяльністю було погоджено 
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15 освітніх програм тривалістю 4, 8, 16  та 40 годин, що розроблені викладачами 

Центру:  

№ Назва програми, автори 
Кількість 

годин 

1. Організаційні засади аудиту фінансової звітності в Україні 40 год. 

2. Вартісно-орієнтоване управління фінансами 40 год. 

3. Побудова системи управління якістю в аудиторській фірмі 8 год. 

4. Нефінансова звітність  як об’єкт уваги аудитора 4 год. 

5. Заходи з підготовки до перевірки якості аудиторських послуг 8 год. 

6. Управління ризиками в аудиторській практиці  8 год. 

7. Відповідальність аудитора  8 год. 

8. Аудит облікових оцінок та пов’язане з ним розкриття інформації  4 год. 

9. 
Оцінка прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність  діяльності  
4 год. 

10. Узгоджені процедури в аудиторській практиці  4 год. 

11. Фінансовий аналіз в аудиторській практиці  16 год. 

12. Оцінка ризиків шахрайства в аудиторській практиці  4 год. 

13. 
Бухгалтерський облік та  фінансова звітність за міжнародними 

стандартами. Практика застосування  
8 год. 

14. Методи і процедури в практиці аудиту  8 год. 

15. Внутрішній контроль та внутрішній аудит  8 год. 

 

5. Наукова діяльність 

  

 Наукова діяльність Академії відображає пріоритетні напрями розвитку 

науки і техніки в Україні, спрямована на забезпечення інноваційного розвитку, 

примноження інтелектуального потенціалу, підвищення якості наукових 

здобутків.  

 Пріоритетні напрями наукової роботи: 

 формування і підготовка науково-педагогічних кадрів вищої 
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кваліфікації; 

 виконання планових науково-дослідних робіт; 

 виконання держбюджетних тем; 

 підготовка викладачами наукових публікацій за результатами 

проведених досліджень та розробка науково-методичного забезпечення 

навчального процесу;  

 науково-дослідна робота студентів, підготовка студентів до 

Всеукраїнських олімпіад та конкурсів, робота з обдарованою студентською 

молоддю; 

 проведення міжнародних, всеукраїнських, міжрегіональних науково-

практичних і науково-теоретичних конференцій, семінарів, конкурсів на базі 

Академії та участь викладачів у конференціях різного рівня; 

 наукова співпраця з провідними науково-дослідними установами НАН 

України, НАПН України, вищими навчальними закладами України; 

 міжнародна наукова співпраця кафедр, наукове співробітництво із 

зарубіжними організаціями, участь у міжнародних грантах та тендерах.  

 У 2023 році Академія в черговий раз приймала участь у тендерних торгах з 

надання послуг у сфері наукових досліджень через електронну систему 

державних закупівель ProZorro. В результаті торгів Академія отримала 

фінансування з бюджету у розмірі 650 тис.грн. на виконання наукового 

дослідження на замовлення Державної служби статистики України за темою: 

«Розробка методики розрахунку статистичних показників про перевезення 

вантажів вантажним автомобільним транспортом з використанням 

адміністративних даних». 

 Крім того, протягом року було продовжено роботу науково-педагогічними 

працівниками кафедр по виконанню кафедральних науково-дослідних тем 

(таблиця 3). 

 Протягом 2023 року в Академії було проведено чотири міжнародні 

науково-практичні конференції:  
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 1. X Міжнародна науково-практична конференція «Стратегія розвитку 

України: економічний та гуманітарний виміри», присвячена пам’яті першого 

ректора Національної академії статистики, обліку та аудиту, доктора 

економічних наук, професора, заслуженого економіста України Івана Ісаковича 

Пилипенка. 

 2. ХXІ Міжнародна науково-практична конференція з нагоди Дня 

працівників статистики за підтримки Державної служби статистики України. 

 3. ХXI Міжнародна науково-практична конференція, присвячена  пам’яті 

д.е.н., професора, заслуженого діяча наук і техніки України О.С. Бородкіна 

«Розвиток системи обліку, аналізу та аудиту в Україні: теорія, методологія, 

організація». 

 4. Х Міжнародна наукова конференція «Бізнес-аналітика в управлінні  

зовнішньоекономічною діяльністю». 

 Проведено 3 Всеукраїнські студентські конференції: 

- присвячена  пам’яті д.е.н., професора, заслуженого діяча наук і техніки 

України О.С. Бородкіна «Розвиток системи обліку, аналізу та аудиту: проблеми, 

перспективи»; 

 - ІІІ Всеукраїнська студентська наукова конференція «Цифровізація 

суспільства та бізнесу: виклики та можливості для молоді»; 

- ХІІ студентська наукова конференція «Уживання термінологічної 

лексики у мові професійного спілкування». 

 Також кафедрами Академії було проведено низку наукових, методичних 

семінарів та круглих столів у форматі Zoom-конференції. 

19 грудня Академія спільно з Чернівецьким інститутом Міжнародного 

гуманітарного університету провела  засідання круглого столу «Теоретичні та 

практичні проблеми реалізації норм права на сучасному етапі 

державотворення». 
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Проведено гостьові лекції: 

- 23 січня в рамках вивчення освітньої компоненти “Інформаційні системи 

і технології в обліку, аудиті та оподаткуванні” для здобувачів вищої освіти 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 071 “Облік і 

оподаткування”, освітньо-професійної програми “Облік, аудит та 

оподаткування” представником компанії «M.E.Doc» була проведена гостьова 

лекція на тему: “Організація електронного документообігу на підприємстві”; 

- 30 січня відбулась зустріч з доктором психологічних наук, провідним 

спеціалістом Інституту психології імені Г.С.Костюка НАПН України Оксаною 

Креденцер, а темою для обговорення стала «Економічна психологія та 

поведінкова економіка: як емоції впливають на економічні рішення»; 

- 01 лютого у рамках співпраці зі стейкхолдерами кафедрою статистики, ІТ 

та математичних методів в економіці було організовано зустріч з доктором 

економічних наук, професором Університету Хільдесхайма, операційним 

директором компанії Viaduct Software Development Олексієм Журавльовим. 

Учасники події мали нагоду обговорити питання великих даних та процес 

розвитку штучного інтелекту; 

- 8 лютого в рамках співпраці зі стейкхолдерами кафедрою фінансів, 

банківської справи та страхування було організовано та проведено зустріч із 

кандидатом економічних наук, заступником директора департаменту 

внутрішнього аудиту Міністерства внутрішніх справ України Віталієм 

Андрійовичем Новицьким для здобувачів вищої освіти ОПП «Фінанси, 

банківська справа та страхування» на тему: «Особливості розвитку офшорного 

бізнесу в Україні в умовах воєнного стану»; 

- 15 лютого кафедрою іноземних мов Національної академії статистики, 

обліку та аудиту спільно з Публічною бібліотекою імені Лесі Українки м. Києва 

було організовано й проведено зустріч для здобувачів вищої освіти першого 

курсу; 
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28 лютого в рамках співпраці зі стейкхолдерами кафедрою статистики, ІТ 

та математичних методів в економіці НАСОА було організовано зустріч із 

заступником директора департаменту юридичного забезпечення, начальником 

управління представництва інтересів Міністерства економіки України – 

Харабарою Тарасом Івановичем. Здобувачі вищої освіти прослухали лекцію на 

тему: «Як захистити національний ринок від демпінгового імпорту?» 

- 21 березня за ініціативи кафедри статистики, ІТ та математичних методів 

в економіці НАСОА було організовано зустріч із стейкхолдером – керівником 

напрямку розробки та підтримки карткових продуктів “АТ Банк Кредит Дніпро” 

– Олександром Сергійовичем Демченком. Тема лекції: «Аналіз стійкості 

банківської системи України під час війни»; 

- 27 березня в рамках вивчення освітньої компоненти Фінансовий облік ІІ 

для здобувачів вищої освіти першого бакалаврського рівня, освітньо-

професійної програми «Облік, аудит та оподаткування» була проведена гостьова 

лекція на тему: Вплив воєнного стану на облік та оцінку активів і зобов’язань 

підприємства. Запрошеними лекторами були: Сергій Рогозний (сертифікований 

аудитор, консультант з МСФЗ, директор ТОВ «МІК«СТАРТ», Член Ради  

ФПБАУ) та Олена Дядюн (сертифікований бухгалтер (IFA, IPFM), консультант з 

МСФЗ, головний бухгалтер ТОВ “МІК “СТАРТ”, заступник голови комітету з 

фінансів ФПБАУ); 

- 21 квітня кафедрою статистики, інформаційних технологій та 

математичних методів в економіці було проведено зустріч із Віктором 

Галасюком – українським економістом, громадським діячем, президентом 

Української асоціації Римського клубу, членом Наглядової ради Київського 

міжнародного економічного форуму (КМЕФ), членом-кореспондентом 

Всесвітньої Академії науки та мистецтва, доктором економічних наук. У рамках 

лекції здобувачі вищої освіти та професорсько-викладацький склад НАСОА 

мали нагоду спільно з лектором розглянути 5 важливих ідей в економіці, 

зокрема: Економіка VS Фізика Економічна спеціалізація VS Порівняльна 
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перевага Вільна торгівля VS Протекціонізм Економічна інженерія VS Laissez-

faire Сталий розвиток VS Економічне зростання; 

- 28 вересня відбулася онлайн зустріч студентів Академії з 

представниками Національного університету оборони України. Начальник курса 

кафедри військової підготовки майор Д.В. Барчук надав студентам детальну 

інформацію щодо вступу та особливостей навчання на військовій кафедрі; 

- 16 жовтня в рамках вивчення курсу «Психологія управління» 

магістранти освітніх програм «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності», 

«Прикладна статистика та бізнес аналітика»,  «Облік, аудит та опадаткування»  

зустрілися з доктором психологічних наук, професором, провідним науковим 

співробітником лабораторії організаційної психології Інституту психології імені 

Г.С. Костюка НАПН України Оксаною Креденцер. Предметом розмови була 

актуальна проблема психології управління «Формування управлінської команди. 

- 25 жовтня в рамках вивчення дисциплін “Імплементація 

адміністративних даних в офіційну статистику” та “Вступ до Big Data”, студенти 

обліково-статистичного та фінансово-економічного факультетів НАСОА, а 

також професорсько-викладацький склад зустрілися з кандидатом технічних 

наук, Головою Державної служби статистики України Ігорем Євгенійовичем 

Вернером. 

- 27 жовтня відбулася зустріч студентів ОПП «Публічне управління та 

адміністрування»  з Юрієм Зайцевим, молодшим науковим співробітником НДЦ 

“ЕкоУкраїна” ГО “Наукова установа “Цифрова агенція “Е-ЕКОЛОГІЯ”, 

аспірантом кафедри публічного управління та проєктного менеджменту ННІМП 

ДЗВО “УМО” НАПН України, заступником директора з технічної експертизи 

Кропивницького дослідницько-проектного офісу цифрового розвитку, team 

leader at IntraNote, exTeam leader at Ciklum, Microsoft Certified® Developer; 

- 13 листопада студенти Академії зустрілися з проєктним керівником, 

головним спеціалістом управління цифровізації освіти Мінцифри – Ярославою 

Дьо. Тема лекції була присвячена питанням безпеки в онлайн-середовищі.  
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- 15 листопада в межах курсу «Соціологія» була прочитана гостьова 

лекція на тему: «Соціологія релігії» доктором філософських наук, професором, 

Віце-президентом Української асоціації релігієзнавців, виконавчим директором 

Центру релігійної інформації і свободи Української асоціації релігієзнавців 

Людмилою Филипович; 

- 6 грудня в рамках вивчення дисциплін “Статистика ринків” та 

“Цифровізація суспільства” відбулася зустріч здобувачів вищої освіти із 

стейкхолдером, менеджером з розвитку бізнесу в Україні компанії Diebold 

Nixdorf – Хомухою Максимом.  

У рамках вивчення освітньої компоненти Система електронного 

документообігу здобувачі вищої освіти освітньо-професійних програм: 

«Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності», «Публічне управління та 

адміністрування» 13 березня 2023 року успішно завершили навчання з 

користування комп’ютерної програми M.E.Doc, яке проводилося 

представниками компанії ТОВ “М.Е.Док”. Координатором курсів став Артем 

Кім – сертифікований спеціаліст компанії. «M.E.Doc» – система електронного 

документообігу, яка допомагає оптимізувати роботу з документами різних типів 

і призначення: звітами, податковими накладними, актами, рахунками тощо. 

Викладач «Історії української державності та культури» кафедри 

філософії, права та соціально-гуманітарних дисциплін НАСОА переміг у 

Всеукраїнському конкурсі Ради молодих учених при Міністерстві освіти та 

науки України «Молодий вчений року» за підсумками діяльності у 2022 році.  

12 жовтня 2023 року разом з Університетом менеджменту освіти 

Національної академії педагогічних наук України та Національною академією 

статистики, обліку і аудиту Центральноукраїнський цифровий офіс розпочав 

освітній проєкт «Цифровий хаб публічного управління та проектного 

менеджменту». 

 Науково-педагогічними працівниками Академії публіковано 320 наукових 

праць, у т.ч. 89 публікації у виданнях, які включено до міжнародних 
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наукометричних баз даних, 177 методичних рекомендацій, 1 навчальний 

посібник. 

Науково-педагогічні працівники Академії взяли участь у 175 наукових 

заходах, зокрема 122 міжнародних та всеукраїнських наукових і науково-

практичних конференціях і форумах, 47 семінарах і круглих столах. 

 Протягом 2023 продовжувала свою роботу Спеціалізована вчена рада 

Д 26.870.01 для захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора 

(кандидата) економічних наук зі спеціальностей 08.00.10 «Статистика» та 

08.00.09 «Бухгалтерський облік, аналіз та аудит».   

Науково-дослідну роботу кафедр Академії представлено в табл. 3 

Cтудентська наукова робота – один із головних пріоритетів  наукової 

діяльності Національної академії статистики, обліку та аудиту. Викладачі 

докладають чимало зусиль, щоб розвивати науковий потенціал студентського 

осередку. В Академії діють студентські наукові товариства. 

До складу наукового товариства входять  студенти та молоді вчені всіх 

кафедр Академії. Кожна спеціальність має окрему секцію або гуртки. У 2023 

навчальному році діяли наступні студентські наукові гуртки:  

 «АНАЛІТИК»; 

 «Аудитор сучасності» 

 «Сучасний бухгалтер»; 

 «СіЧ» (Слово і Час); 

 “English Club” 

 «Фінансист»; 

 «Підкорювачі наукових вершин»; 

 «Соціальне пізнання і особистість». 

В Академії у першому етапі Всеукраїнської студентської олімпіади 

переможцями стали наступні студенти Академії: 
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 – з навчальної дисципліни «Фінанси» 1 місце посіла  Тимощук Лілія 

Миколаївна, 2 місце - Савощенко Аліна Сергіївна, 3 місце - Касьян Ангеліна 

Олександрівна;  

- з навчальної дисципліни «Страхова справа» 1 місце посіла Ткаченко Яна 

Віталіївна, 2 місце - Савощенко Аліна Сергіївна, 3 місце - Ісаєва  Світлана 

Дмитрівна та Тупіка Аліна Станіславівна; 

- з навчальної дисципліни «Менеджмент» 1 місце посів Заярний Тимур 

Олексійович, 2 місце посіли Тимощук Лілія Миколаївна та Головко Дмитро 

Вікторович, 3 місце - Приходюк Анастасія Олександрівна та Поплавська 

Катерина Ігорівна; 

- з навчальної дисципліни «Управлінський облік» 1 місце посіла Подран 

Аня Вікторівна, 2 місце - Кравченко Дар’я Олександрівна, 3 місце - Пахарина 

Анна Євгенівна; 

- з навчальної дисципліни «Історія України» Страшна Інна Олександрівна; 

- з навчальної дисципліни «Статистика» 1 місце посіла Босенко Софія  

Вадимівна, 2 місце - Тимощук Лілія Миколаївна, 3 місце - Єременко Аліна  

Юріївна; 

- з навчальної дисципліни «Менеджмент» 1 місце посів Заярний Тимур 

Олексійович, 2 місце посіли Тимощук Лілія Миколаївна та Головко Дмитро 

Вікторович, 3 місце - Приходюк Анастасія Олександрівна та Поплавська 

Катерина Ігорівна; 

- з навчальної дисципліни «Управлінський облік» 1 місце посіла Подран 

Аня Вікторівна, 2 місце - Кравченко Дар’я Олександрівна, 3 місце - Пахарина 

Анна Євгенівна; 

- з навчальної дисципліни «Історія України» Страшна Інна Олександрівна; 

- з навчальної дисципліни «Статистика» 1 місце посіла Босенко Софія  

Вадимівна, 2 місце - Тимощук Лілія Миколаївна, 3 місце - Єременко Аліна  

Юріївна; 
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- з навчальної дисципліни «Вища математика» 1 місце посіла Павленко 

Ілля Леонідович, 2 місце посів Мельник Ілля Борисович, 3 місце посіла Щеголь 

Софія Романівна; 

- з навчальної дисципліни «Інформатика» 1 місце посіла Зігун Ірина 

Юріївна, 2 місце посів Павленко Ілля Леонідович, 3 місце посіла Чепурна 

ВікаІгорівна; 

- з навчальної дисципліни «Англійська мова»:  1 курс (1 місце посіли  

Мельник Ілля Борисович та Павленко Ілля Леонідович), 2 місце - Голінська 

ТетянаАнатоліївна, 3 місце - Щеголь Софія Романівна; 2 курс (1 місце - Лелюх 

Ангеліна Юріївна, 2 місце - Павленко Крістіна Максимівна та  Артемчук Каріна 

Вікторівна), 3 курс (1 місце - Тимощук Лілія Миколаївна, 2 місце - Стецюк 

Анастасія Юріївна, 3 місце - Слінченко Катерина Вікторівна. 

- з освітньої програми «Фінанси, банківська справа та страхування» 1 

місце посіла Безпалько Лілія Іванівна, 2 місце - Миринець Катерина Юріївна, 3 

місце - Ткаченко Яна Віталіївна; 
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Таблиця 3 

Науково-дослідна робота кафедр 

№ 

п/п 
Назва  роботи Форма звітності Строк виконання 

1 2 3 4 

Обліково-статистичний  факультет 

Кафедра обліку, аудиту та оподаткування 

1.  Обліково-аналітичне забезпечення та контроль 
діяльності підприємства.  

 Реєстраційний номер  0118U005283 

Наукові статті у фахових виданнях, тези, навчальні 
посібники, дисертації, звіт про виконання роботи 2018  – 2023 рр. 

2.  Облік, аналіз і контроль діяльності суб’єктів 

господарювання в умовах інноваційного 

розвитку.  

 Реєстраційний номер  0119U000682 

Наукові статті у фахових виданнях, тези, навчальні 

посібники, дисертації, звіт про виконання роботи 
2019  – 2024 рр. 

Кафедра іноземних мов 

1.  Формування професійно орієнтованої 
компетенції у контексті новітніх підходів до 

викладання іноземних мов. 

Реєстраційний номер  0119U101848 

Звіт,статті,навчальний посібник 

2019 - 2024 рр. 

Кафедра статистики, ІТ та математичних методів в економіці 

1.  Статистичне вивчення економіко-соціальних 

та інфраструктурних параметрів розвитку 

України в умовах діджиталізації суспільства. 

Реєстраційний номер  0118U006677 

Наукові статті у фахових виданнях, тези, навчальні 

посібники, дисертації, звіт про виконання роботи 2020  –   2025 рр. 
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Фінансово-економічний факультет 
Кафедра фінансів, банківської справи та страхування 

1.  Публічні фінанси в системі міжбюджетних 
відносин 

Реєстраційний номер 0121U114016 

Наукові статті у фахових виданнях, тези, навчальні 
посібники, дисертації, звіт про виконання роботи 2021- 2031 рр. 

Кафедра менеджменту, маркетингу та публічного управління 

1.  Організаційно-економічне забезпечення 
стратегічного управління суб’єктів 

господарювання 

Реєстраційний номер 0123U104016 

Монографії, наукові статті, тези, навчальні посібники, 
підручники, дисертації 

2023- 2028 рр. 

2.  Публічне управління соціально-економічними 
системами в умовах сталого розвитку 

Реєстраційний номер 0123U000384 

Монографії, наукові статті, тези, навчальні посібники, 
підручники, дисертації 

2020- 2027 рр. 

Кафедра філософії, права та соціально-гуманітарних дисциплін 

1.  Філософія соціально-економічної сфери 

суспільства.  

Реєстраційний номер 0118U002400 

Монографії, наукові статті, тези, навчальні посібники, 

підручники, дисертації 

2018- 2023 рр. 
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- з освітньої програми  «Облік, аудит та оподаткування» 1 місце посіла 

Подран Анна Вікторівна, 2 місце - Селезень Мілена Олексіївна, 3 місце - 

Пахарина Анна Євгенівна. 

 Студенти Академії здобули призові місця на конкурсах. На 

Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт  зі спеціальності “Облік 

і оподаткування” Подран Анна Вікторівна нагороджена дипломом ІІ ступеня, 

Пахарина Анна Євгенівна  - Грамотою за актуальність та новизну дослідження. 

В командному заліку Академія нагороджена Дипломом І ступеня. Конкурс 

проходив на базі кафедри економіки, обліку і оподаткування Національного 

університету “Чернігівська політехніка”. 

20-22 червня 2023 року науково-педагогічні працівники кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування Академії та здобувачі 2 курсу ОПП «Фінанси, 

банківська справа та страхування», в межах проходження навчальної практики, 

долучилися до участі у літній школі «Фінансової та цифрової грамотності», яка 

була організована факультетом фінансів та цифрових технологій Державного 

податкового університету. 

19 жовтня 2023 року кафедра фінансів, банківської справи та страхування 

Академії  стала співорганізатором ІIІ Міжнародна науково-практична 

конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Актуальні проблеми 

розвитку фінансово-економічної системи: пріоритети та перспективи», що 

відбулася на базі Львівського торговельно-економічного університету. 

23-24 листопада науково-педагогічні працівники Академії взяли участь у 

ІV Всеукраїнському конгресі «Організаційна та економічна психологія в умовах 

війни: основні завдання та напрямки діяльності», присвяченому 20-річчю 

УАОППП, який відбувся в Інституті психології ім. Г.С. Костюка АПН України. 
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6. Міжнародна діяльність 

 Протягом 2023 року у Національній академії статистики, обліку та аудиту 

активно проводилася діяльність, спрямована на розвиток міжнародних відносин 

із зарубіжними навчальними, науково-дослідними закладами, міжнародними 

організаціями та фундаціями. Основною метою міжнародної діяльності є 

визначення та реалізація перспективних напрямків подальшої інтеграції у 

світовий та європейський освітянський та науковий простір.  

 Головним завданням міжнародної діяльності є формування позитивного 

наукового та освітнього іміджу на міжнародному рівні шляхом:  

 поглиблення співпраці з вищими навчальними закладами-партнерами в 

освітній, науковій і виховній діяльності;  

 продовження роботи із залучення іноземних студентів на підготовче 

відділення та навчання за бакалаврськими і магістерськими програмами;  

 сприяння ефективній проектній, колективній та індивідуальній 

міжнародній грантовій діяльності Академії;  

 збільшення кількості наукових публікацій науково-педагогічних 

працівників, аспірантів, докторантів та студентів за кордоном. 

 Успішно реалізовано проекти Erasmus+ KA 1 на навчальний рік  з 

наступними зарубіжними вищими навчальними закладами: Так, зокрема,: 

- 5 викладачів Академії  з 17 по 21 квітня 2023 р. взяли участь у програмі 

міжнародної академічної мобільності Erasmus+ в Університеті Овідіус в              

м. Констанца (Румунія) та в міжнародній конференції «In a digital era through 

project-based e-learning», що проводив Університет Овідіус в м. Констанца 

спільно з вузами-партнерами з Бельгії, Нідерландів, Туреччини, Португалії та 

ін.; 

- 1 викладач з 17 по 21 квітня 2023 р. перебувала в Інституті економіки та 

фінансів Жешувського університету (м. Жешув, Польща); 
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-  2 викладачі з 10 по 14 квітня 2023 р. перебували в WSB Merito University 

(м. Познань, Польща).  

Було проведено зустрічі з керівництвом та науковцями університетів, 

представниками офісу Еразмус+.  На зустрічах йшлося про результати освітньої, 

наукової та міжнародної діяльності й ключові напрями подальшої співпраці. 

 Викладачі, працівники та студенти Національної академії статистики, 

обліку та аудиту беруть активну участь у міжнародній науковій діяльності. 

Протягом 2023 р. викладачів та студентів Академії брали участь у наукових 

конференціях, симпозіумах, стажуваннях, навчанні, у виконанні спільних 

наукових досліджень, читанні лекцій. 

Три студентки Академії у червні 2023 р. пройшли стажування по програмі 

Spinaker 2023 в WSB Merito University in Poznań (Польща). Ця програма надала 

можливість учасникам розширити горизонти світогляду та отримати практичний 

досвід у міжнародному середовищі. Також одна студентка взяла участь у WSB 

Silesian Sustainable Business Summer University 2023. Це літня програма в Вищій 

школі бізнесу (м. Домброва Гурнича, Польща), яка надала студентам унікальну 

можливість навчатися у експертів галузі та досвідчених професіоналів, які 

поділилися своїми ідеями та досвідом з різноманітних тем, пов’язаних зі сталим 

бізнесом.  

До Дня науки члени гуртка «СіЧ» 5 червня 2023 року взяли участь у VI 

Міжнародній науково-практичній конференції «INNOVATIONS AND 

PROSPECTS IN MODERN SCIENCE» в Стокгольмі, Швеція. За результатами 

конференції видано збірник тез, також студенти одержали сертифікати 

учасників конференції. 

З 16 по 24 вересня доцент кафедри філософії, права та соціально-

гуманітарних дисциплін Академії взяла участь у міжнародній науково-

практичній конференції, яка проходила на базі PAR University of applied sciences 

та University of Rijeka, faculty of tourism and hospitality management. 

 В рамках угоди про академічну співпрацю з Академією Вища школа 

бізнесу в Домброві Гурнічій реалізується спільна освітня програма з видачею 
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дипломів обох сторін освітніх рівнів бакалавр зі  спеціальності «Управління 

підприємством» та магістр зі спеціальності «Менеджмент проектів». На кінець 

2023 року за даною програмою навчається 40 осіб (37 осіб освітнього рівня 

бакалавр, 3 особи освітнього рівня магістр). У 2023 році був здійснений захист 

та видано дипломи бакалавра Академії Вища школа бізнесу 17 студентам, які 

навчалися за спільною освітньою програмою.  

 Загальна кількість студентів – іноземців, що навчаються в НАСОА, на 

кінець 2023 року становить 156 осіб, з них  (84 особи – денна форма навчання, 

68 осіб – заочна форма навчання, 4 осіб – аспіранти). Кількість зарахованих 

студентів у 2023 році – 69. Це студенти з таких країн як: Азербайджан, 

Туркменістан, Республіка Молдова. 

  

7. Видавнича діяльність  

 

На сьогодні в Академії функціонує 2 наукові періодичні видання категорії 

Б: науково-інформаційний журнал «Статистика України» та Науковий вісник 

Національної академії статистики, обліку та аудиту. Вони зареєстровані в 

міжнародних наукометричних базах даних, 

В цьому році виповнилося 25 років з дня виходу першого номеру науково-

інформаційного журналу «Статистика України» та вийшов 100-й номер 

журналу.  

Було підготовлено та видано спільний випуск журналів «STATISTICS IN 

TRANSITION new series» (Польща) (Scopus) та «Статистика України» (Україна) 

за тематикою «Нова роль статистики». Збірник присвячено дослідженню ролі 

статистики в умовах непрогнозованих викликів сьогодення – війни в Україні та 

світової пандемії COVID-19, зокрема їх впливу на статистичну науку і практику, 

а також відображення цих явищ у статистиці.  

У випуску було надруковано 15 статей науковців з України, зокрема 7 

науковців з Академії. 
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В липні цього року відбулася презентація спільного випуску журналів 

«STATISTICS IN TRANSITION new series» (Польща) та «Статистика України», а 

також 100-го випуску журналу «Статистика України» на Методологічному 

конгресі польської статистики у Варшаві.  

Протягом 2023 року в Академії було проведено чотири міжнародні 

науково-практичні конференції та 3 Всеукраїнські студентські конференції,  за 

результатами яких видано збірники. 

 

8. Діяльність бібліотеки 

 

У Національній академії статистики, обліку та аудиту функціонує потужна 

система бібліотечно-інформаційного забезпечення, що включає наукову 

бібліотеку, інституційний репозитарій та методичні кабінети при кафедрах. 

До бібліотечної системи входять абонемент для видачі літератури, 

читальний зал, де загалом обслуговується понад 1500 користувачів: студентів, 

аспірантів, докторантів, професорсько-викладацький склад, навчально-

допоміжний персонал, зовнішні читачі та інші. 

Комп’ютеризовані робочі місця у читальному залі надають можливість 

доступу до інтернету та локальної мережі як бібліотеки, так і Академії в цілому. 

Загалом в локальній мережі знаходиться 30 комп’ютерів. Читачі мають змогу 

також користуватися власними ПК чи мобільними пристроями з безкоштовним 

доступом до мережі інтернет через бездротовий зв'язок (Wi-Fi).  

Бібліотека Національної академії статистики, обліку та аудиту, як 

інформаційний та науково-комунікативний центр, протягом 2023 року 

продовжувала виконувати основні свої завдання:  

 формувати книжковий фонд та фонд періодичних видань у відповідності з 

навчальними програмами та інформаційними запитами користувачів; 

 здійснювати книжкове забезпечення студентів та професорсько-

викладацького складу; 
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 забезпечувати вчасне інформування професорсько-викладацького складу 

відповідно до вимог часу; 

 популяризувати нові надходження до бібліотечного фонду; 

 розширювати перелік бібліотечних послуг для студентів; 

 виховувати культуру читання серед молоді. 

Фонд бібліотеки універсальний за змістом та укомплектований із книг 

(підручники, посібники, монографії, довідники), періодичних видань та 

навчально-методичної літератури.  

Основний фонд  бібліотеки Академії складає 103307 примірників, серед 

яких навчальна література складає 93313 примірників.  

У 2023 році послугами бібліотеки скористалося 300 (загальна кількість 

користувачів 1130) користувачів. Книговидача склала 1400 видання.  

Відповідно до планових завдань впродовж 2023 р. працівники бібліотеки 

Академії:  

• доукомплектовували бібліотечний фонд профільними виданнями;  

• проводити роботу з книжковими фондами на предмет вилучення 

російськомовної літератури; 

• для студентів перших курсів проводилися знайомство з бібліотекою; 

• організовувалися виставки нових надходжень;  

• організовувалися тематичні книжкові та віртуальні виставки з нагоди X 

міжнародної науково-практичної конференції присвяченої пам’яті першого 

ректора Академії, доктора економічних наук, професора, заслуженого 

економіста України І. І. Пилипенка, та з нагоди Дня працівників статистики 

України; 

• проводилися онлайн тренінг для студентів Академії з академічної 

доброчесності та навичок користування електронними джерелами наукової 

інформації; 

• за сприяння Державної науково-технічної бібліотеки України було 

підключено безкоштовний доступ до міжнародного наукометричного порталу 

Research4Life (тепер студенти та професорсько-викладацького склад Академії 
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має вільний доступ до трьох міжнародних баз даних Scopus, Web of Science та 

Research4Life);  

• проводилися майстер-класи по формуванню та удосконаленню 

практичних навичок пошуку у базах даних Scopus, Web of Science та 

Research4Life;  

• надавали інформаційні довідки стосовно використання Інституційного 

репозитарію та електронного каталогу Академії;  

• за потреби професорсько-викладацького складу та студентів Академії 

проводилася перевірка наукових робіт на оригінальність за допомогою 

платформи Unicheck;  

• надавалася допомога у присвоєнні індексів УДК для наукових статей 

професорсько-викладацького складу Академії. 
 

Спільно з редакційно-видавничим відділом у рамках проекту Library 

Publising Бібліотека брала участь у: 
 

• підготовці до друку видань Академії, а саме: підручників, навчальних 

посібників, методичних матеріалів, збірників матеріалів конференцій та 

періодичних видань;  

• продовжували наповнення веб-сайтів наукових видань Академії 

«Статистика України» та «Науковий вісник Національної академії статистики, 

обліку та аудиту» з дотриманням політики відкритого доступу для надання 

безкоштовного та вільного доступу до публікацій цих видань. 

  

9. Навчально-виховна робота 

 

У сучасних умовах найбільш актуальною є проблема патріотичного та 

громадянського виховання студентів, а також формування системи загальних та 

фахових компетентностей з метою імплементації положень Законів України 

«Про освіту», «Про вищу освіту», що стосуються забезпечення якості освітнього 

процесу. 
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Навчально-виховний процес у Національній академії статистики, обліку та 

аудиту організовано й упроваджено відповідно до Закону України “Про освіту”, 

Закону України “Про вищу освіту”, Закону України “Про основні засади 

молодіжної політики”, Указу Президента “Про Національну молодіжну 

стратегію”, рішень Міністерства освіти і науки України, Концепції національно-

патріотичного виховання в системі освіти України, а також Статуту НАСОА.  

Навчально-виховна робота колективом Академії розглядається як 

цілеспрямований вплив на професійний, інтелектуальний, духовний, моральний-

естетичний і фізичний розвиток студентів з метою формування та розвитку 

високоосвіченої, національно-свідомої, патріотично налаштованої, 

високоморальної особистості, висококваліфікованого фахівця, готового до 

сучасних соціально-економічних викликів сьогодення.  

Задля досягнення цієї мети в Академії  проводиться навчально-виховна 

робота, яка охоплює багатоманітні напрямки: громадянсько-патріотичне та 

національне виховання; духовно-моральне та естетичне виховання; формування 

здорового способу життя; подолання негативних явищ у молодіжному 

середовищі; формування корпоративної культури викладачів та студентів; 

виховання патріотичних почуттів до Альма-матер, дотримання і розвиток 

академічних традицій; правове виховання; екологічне виховання, спрямоване на 

формування ціннісного ставлення до навколишнього середовища; формування 

професійної самосвідомості студентів; профорієнтаційна робота тощо. 

Навчально-виховний процес забезпечують адміністрація Академії в особі 

проректора з науково-педагогічної та виховної роботи, декани факультетів, 

куратори академічних груп, психологічна служба, викладачі. Активну участь у 

виховній роботі приймають органи студентського самоврядування, формальні й 

неформальні студентські об'єднання, які спонукають молодь до творчої 

ініціативи, прояву та втіленню власних цілей, оригінальних, інноваційних ідей, а 

також у професійній перспективі визначенні соціальних цінностей, пріоритетів і 

шляхів розвитку держави. 
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Філософсько-методологічним підґрунтям навчально-виховної роботи є 

ключові положення та базові принципи системи вищої освіти, що визначають її 

функціонування та розвиток у контексті євроінтеграційних процесів. Основними 

серед них є принципи: студентоцентризму, науковості, доступності, системності, 

індивідуального підходу, академічної мобільності, креативності та 

інноваційного розвитку. Зокрема принцип студентоцентризму, як тренд сучасної 

освіти, сприяв концентрації зусиль із врахуванням індивідуальних якостей, 

здатностей до формування індивідуальних освітніх траєкторій кожної молодої 

людини відповідно до професійного профілю компетенцій. Крім 

компетентнісної парадигми освітньої діяльності студентської молоді була й 

орієнтація на розвиток умінь, навичок, здібностей розв’язувати складні завдання 

в умовах сучасних, соціально-культурних та економічних зрушень. 

Першочерговим заданням колективу академії було створення творчого 

освітньо-професійного середовища, інноваційного та продуктивного 

мікроклімату, який допомагав зробити навчально-виховної процес надзвичайно 

цікавим, легким і сучасним. 

Особлива увага колективу була спрямована на реалізацію наступних 

навально-виховних завдань: 

 Підготовка висококваліфікованих спеціалістів, формування в них 

навичок майбутнього організатора й керівника організації. 

 Розвиток у студентів соціальної активності, відповідальності за 

доручену справу, духовної зрілості та культурної освіченості. 

 Виявлення й забезпечення розвитку творчих здібностей, 

комунікативного досвіду, креативного та критичного мислення студентів. 

 Формування мотиваційної сфери студентів до навчання, наукової та 

громадської діяльності. 

 Здійснення психологічної підтримки для запобігання емоційного 

виснаження та професійного вигорання. 

 Сприяння розвитку  студентського самоврядування. 
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 Забезпечення консультативної допомоги самостійної роботи 

студентів. 

У сучасних умовах найбільш актуальною є проблема національно-

патріотичного та громадянського виховання студентів, метою якого є 

розвиток самодостатнього громадянина-патріота України, гуманіста і демократа, 

готового до виконання громадянських і конституційних обов’язків, до 

успадкування духовних і культурних надбань українського народу, досягнення 

високої культури взаємин, формування активної громадянської позиції, па 

основі духовно-моральних цінностей Українського народу, національної 

самобутності. 

Професійна важливим є формування системи загальних та фахових 

компетентностей з метою імплементації положень Законів України «Про 

освіту», «Про вищу освіту», що стосуються забезпечення якості освітнього 

процесу. 

Найбільш помітними заходами у 2023 році були: 

Професійне виховання, що спрямоване на безперервний розвиток 

професійного рівня, реалізовано в таких заходах: 

 Проведено бесіди зі студентами першокурсниками «Історія 

становлення і розвитку Академії». 

  Залучення здобувачів вищої освіти до сфери неформальної освіти за 

допомогою курсів на платформі Prometheus (онлайн-курсів «Основи фінансів та 

інвестицій», «Фінансовий менеджмент»). 

 Активна співпраця зі стейкхолдерами, провідними спеціалістами 

галузей, науковцями, представниками держаних адміністрацій. Працедавцями. 

 Проведення гостьових лекцій, зустрічей, міждисциплінарних занять з 

актуальних соціальних та професійних проблем. 

 Проведення круглого столу «Теоретичні та практичні проблеми 

реалізації норм права на сучасному етапі державотворення». 

 Проведення студентських олімпіад. 

 Проведення студентських науково-практичних конференцій. 
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 Участь студентів у наукових гуртках та об’єднаннях. 

 Святкування тижнів факультетів. 

Моральне виховання, яке спрямоване на розвиток високих моральних 

якостей і переконань, які втілюються в моральних принципах поведінки в усіх 

сферах життєдіяльності й забезпечують активну життєву позицію молодої 

людини здійснюється як під час лекційних курсів соціально-гуманітарної та 

етичної спрямованості, так і в умовах позааудиторної роботи завдяки діяльності 

всіх служб і підрозділів, роботі викладачів, кураторів, участь кожного студента в 

створенні в студентських колективах атмосфери високої принциповості, 

чесності, відповідальності й взаємодопомоги. 

  Проведення "Днів відкритих дверей”. 

 Організація й проведення свят, урочисте посвячення в студенти 

першокурсників,  тощо; 

 Діяльність органів студентського самоврядування; 

 Урочисте вручення дипломів випускникам - бакалаврам та магістрам; 

 Заходи до Дня студента (онлайн формат); 

 Відзначено День української писемності та мови. 

 Всесвітній день української хустки. 

 Залучення студентів до благодійної діяльності, участі в акціях 

гуманістичного спрямування, 

 організація композиції, присвяченої дню народження Т.Г. Шевченка; 

Виховання національної самосвідомості й свідомості громадянина 

передбачало розвиток історичної пам'яті, виховання патріотичних почуттів, 

ідеалів служіння своєму народові, державі. Здійснювалося протягом навчального 

й позанавчального часу в таких заходах: 

 Знайомство з національними традиціями народу України; 

 Відвідування історичних музеїв, екскурсій. 

 Проведено круглий стіл на тему: «Голодомор 1932-1933 рр. в Україні. 

Мовою документів, очима свідків». 

 Залучення студентів до роботи волонтерських організацій. 
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 Проведено лекції й бесіди на теми національної самосвідомості із 

залученням лекторів відповідного профілю; 

 Організація доповідей студентів про традиції, звичаї, обряди й історії 

свого регіону, міста, селища тощо. 

Превентивне виховання студентів здійснювалося через наступні 

заходи : 

 Проведення бесід та заходів з проблеми формування здорового способу 

життя.  

 Проведення бесід з профілактики правопорушень. 

 Проведення бесід зі студентами першокурсниками про основи 

збереження свого здоров’я, недопущення вживання тютюнових, 

спиртогорілчаних, слабоалкогольних напоїв, в тому числі у приміщенні та на 

території Академії. 

 Психологічне консультування студентів для вирішення індивідуальних 

ситуативних проблем. 

 Проведення лекції на тему: «Небезпека шкідливих звичок та шляхи їх 

подолання». 

 Тематичні виховні години до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом, 

Міжнародним днем відмови від куріння на тему: «В здоровому тілі – здоровий 

дух». 

 Проведення роботи (лекції, бесіди, анкетування, «скриньки довіри») з 

попередження проявів хабарництва та службових зловживань.  

 Проведення зборів студентів щодо питань навчальної дисципліни і 

підвищення рівня виховної роботи в студентському колективі. 

 Індивідуальне консультування студентів-першокурсників та їх батьків з 

питань адаптації до навчання в Академії. 

 Перегляд відеоматеріалів про згубний вплив наркотиків на здоров’я 

людини у рамках Міжнародного дня боротьби з наркоманією. 

Фізичне виховання реалізується на заняттях з фізичної культури, у роботі 

спеціальних груп лікувальної фізкультури, а також у проведенні заходів: 
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 Організація спортивних секцій із широким залученням до них студентів; 

 Створення на прилеглих до гуртожитку діючих спортивних 

майданчиків; 

 Проведення туристських походів. 

 Організація спортивних змагань з волейболу, баскетболу, боксу. 

 Участь у міжвузівських змаганнях, турнірах. 

 Лекції і бесіди, перегляд відеоматеріалів про здоровий спосіб життя. 

До організації навчально-виховної роботи залучається Студентська рада, 

члени якої приймають активну участь у громадському житті Академії.  

 

10. Профорієнтаційна робота 

 

Метою навчально-виховної роботи було формування та розвиток 

високоосвіченої, гармонійно розвиненої, національно-свідомої, патріотично 

 За 2023 рік профорієнтаційна робота здійснювалась згідно із планом 

роботи відділу профорієнтаційної роботи, носила системний характер і 

включала як традиційні напрями так і застосування сучасних інформаційно-

комунікаційних технологій. В комплекс заходів входило: 

1. Рекламно-інформаційна діяльність у 3MI: 

Активне використання соціальних медіа: 

(Facebook – налаштування географічного кола поширення реклами, 

розміщення інформації про діяльність Академії; Instagram – оприлюднення у 

Stories та Reels заходів, які проводяться в Академії, розміщення фотоматеріалів; 

TikTok – оприлюднення відеоматеріалів жартівливого характеру; Twitter – 

публікація оголошень; Threads – поширення новин та Reels) з метою поширення 

реклами, забезпечення популяризації діяльності освітнього закладу та 

усесторонньої залученості аудиторії користувачів соціальних медіа. 

Розповсюдження у соціальних мережах інформації про: 

- Дні відкритих дверей, гостьові зустрічі; 
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- підготовчі курси; 

-паралельне навчання за програмою Подвійний диплом; 

- зустрічі зі стейкхолдерами, провідними фахівцями та науковцями; 

- наукові конференції, Дні факультетів, студентських форумів, спортивних 

змагань тощо. 

1. Підготовка рекламної інформації про Академію для журналу 

«Сучасна освіта», офіційного каталогу «Освіта та кар’єра», каталогу 

«Аспект», де висвітлені: 

– умови вступу в академію та коледжі відповідно до правил прийому; 

– матеріали про підготовчі курси; 

– паралельне навчання в Україні та Польщі; 

Своєчасно висвітлювалися профорієнтаційні заходи на офіційному сайті 

НАСОА у форматі інформаційного блоку та слайд-презентацій, а також 

досягнення науково-педагогічної діяльності у фахових виданнях, журналах 

освіти, науковому віснику НАСОА та Статистика України. 

3. Профорієнтаційна робота з учнівською та студентською молоддю 

– Зустрічі з випускниками шкіл, ПТУ, коледжів м. Києва, Київської 

області та інших областей України (виїзди в інші регіони України: Черкаську, 

Чернігівську, Полтавську, Кіровоградську області). 

– Розповсюдження реклами серед випускників минулих років задля 

пошуку потенційних абітурієнтів до Коледжу та Академії. 

– За результатами співпраці з освітніми організаціями. 

З квітня 2023 року організовані курси на базі Академії для складання ЄВІ, 

ЄФВВ для вступу на здобуття ОС магістра. 

З 1 жовтня 2023 року розпочаті і по сьогодні діють підготовчі курси для 

учнів 9 – 11 класів за програмою ДПА та НМТ (курси працюють щотижня по 

понеділках – укранська мова та література, суботах – математика та історія 

України) 

Підготовлені та проведені: 
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– Дні Академії в закладах освіти м. Києва (ЗОШ 139) та Київської області 

(Димерська гімназія); 

– Інтелектуальні конкурси для студентів коледжів 

(Ржищівський індустріально-педагогічний фаховий коледж, ВСП “Васильків-

ський фаховий коледж НАУ”); 

– Майстер-клас для студентів Київського коледжу легкої промисловості; 

– Запрошені до участі у студентських наукових конференціях випускники 

та викладачі коледжів. 

– Проведені Дні відкритих дверей та Днів гостинності в Академії та 

коледжах (онлайн та офлайн) щотижня з лютого по листопад 2023 року, а також 

онлайн зустрічі на основі договорів про творчу співпрацю з закладами освіти 

– Організовані та проведені екскурсії до НАСОА випускників освітніх 

закладів для ознайомлення з матеріальною базою Академії, умовами навчання, 

міжнародною діяльністю. 

–- Неоднаразово проводилися онлайн гостьові зустрічі з питань 

профорієнтації, Zoom-конференції зі стейкхолдерами, гостьові лекції для 

студентів коледжу, відкриті заняття з провідними спеціалістами та науковцями з 

метою популяризації напрямів та спеціальностей професійної підготовки.  

– Онлайн-участь у ярмарках професій при центрах зайнятості у регіонах 

України: м. Обухів, Васильків, Яготин, Вишгород, Фастів, Кагарлик, Біла 

Церква, Чигирин, Прилуки, Лубни, Шостка та інші). 

4. Співпраця з регіональними управліннями статистики України 

Направлення інформаційного листа, рекламних буклетів щодо вступу на 

здобуття ОПС Фаховий молодший бакалавра, ОС Бакалавра, ОС Магістра, ОС 

доктора філософії. 

5. Співпраця з відділами освіти та керівниками ОТГ (Яготинського, 

Бориспільського, Обухівского, Вишгородського, Фастівського, Калинівського, 

Переяслівського районів) – надання інформації про Академію, напрями 

професійної підготовки, умови вступу у Фаховий коледж бізнесу та аналітики та 

Фаховий коледж економіки та управління НАСОА. 
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5. Співпраця з установами та організаціями економічної сфери діяльності 

(банківські установи, промислові підприємства, провідні аудиторські компанії, 

страхові компанії, ІТ-компанії, юридичні фірми) з метою: 

– Створення умов щодо практичної підготовки студентів та їх подальшого 

– працевлаштування; 

– Розповсюдження інформації про Академію та Фаховий коледж бізнесу та 

Фаховий коледж економіки та управління НАСОА; 

– Пошуку абітурієнтів на другу вищу освіту. 

6. Співпраця з Міжнародними та національними культурними центрами 

7. Організаційна робота 

– Розроблений та виданий комплекс рекламних матеріалів для 

забезпечення профорієнтаційної роботи (буклети, банери тощо). Оновлений 

зміст рекламно продукції відповідно до освітні програм підготовки фахівців. 

– Оновлені слайд-презентації з основних освітніх програм підготовки 

фахівців в Академії та коледжах, які неодноразово використовувалися на Днях 

відкритих дверей та гостьових зустрічах 

– Використання платної реклами у соціальних мережах для пошуку 

потенційного абітурієнта.  

 

11. Основні здобутки Академії 

 

Забезпечена безперебійна робота НАСОА і безперервність навчального 

процесу, незважаючи на три ракетні влучання в будівлі Академії, в результаті 

яких приміщення зазнали надзвичайно серйозних пошкоджень, а навчально-

педагогічний персонал та здобувачі вищої освіти отримали суттєві морально-

психологічні травми. 

Ліцензовано в МОН України освітньо-професійну програму «Право» 

спеціальності 081 Право галузі знань 08 Право першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти. 

На базі Академії створено Центр економіко-правових досліджень. 
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Рішенням Комісії з атестації Органу суспільного нагляду за аудиторською 

діяльністю від 23 листопада 2023 року № 5.1/14/55 Національна академія 

статистики, обліку та аудиту внесена у перелік осіб, які можуть проводити 

освітні заходи відповідно до Порядку безперервного професійного навчання 

аудиторів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 6 липня 

2020 року № 400 (із змінами). 

Присвоєно вчене звання професора доктору економічних наук, завідувачу 

кафедри менеджменту, маркетингу та публічного управління Л.В. Лазоренко та 

доктору економічних наук, проректору з науково-педагогічної та фінансово-

економічної роботи С.В. Шульзі.  

Вчене звання доцента присвоєно кандидату економічних наук, доценту 

кафедра менеджменту, маркетингу та публічного управління НАСОА 

Гринчак Н.А. та кандидату економічних наук, доценту кафедри  статистики, 

інформаційних технологій та математичних методів в економіці О.О. Горобець. 

Видано спільний випуск журналів «STATISTICS IN TRANSITION new 

series» (Польща) (Scopus) та «Статистика України» (Україна) за тематикою 

«Нова роль статистики». 

Викладач «Історії української державності та культури», кафедри 

філософії, права та соціально-гуманітарних дисциплін НАСОА Гуменний С.Л. 

переміг у Всеукраїнському конкурсі Ради молодих учених при Міністерстві 

освіти та науки України «Молодий вчений року» за підсумками діяльності у 

2022 році. 

12 жовтня 2023 року разом з Університетом менеджменту освіти 

Національної академії педагогічних наук України та Національною академією 

статистики, обліку і аудиту Центральноукраїнський цифровий офіс розпочав 

освітній проект «Цифровий хаб публічного управління та проектного 

менеджменту».  

Підписано меморандум про співпрацю між MGI PSP Audit та Академією 

для залучення досвіду, професійних компетентностей та стажування студентів, 

які обрали спеціальність “Облік і оподаткування”. 
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12. Створення належних умов праці відповідно до вимог 

законодавства, дотримання прав працівників відповідно до законодавства 

про працю  

 

Створення на робочому місці в кожному структурному підрозділі умов 

праці відповідно до нормативно-правових актів, а також забезпечення 

додержання вимог законодавства щодо прав працівників у галузі охорони праці 

є одним із ключових завдань Академії. Прийняття на роботу науково-

педагогічних, педагогічних та наукових працівників в Академії здійснюється 

відповідно до вимог Кодексу законів про працю України, Закону України «Про 

вищу освіту» та Положення про порядок проведення конкурсного відбору при 

заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників Академії.  

Особлива увага в Академії у 2023 році надавалась питанням, пов’язаним з 

безпекою здобувачів освіти, протипожежним станом навчальних приміщень та 

гуртожитку, підготовкою укриттів. Діють 2 укриття в Академії та 1 - в 

студентському гуртожитку. 

Нажаль, унаслідок ракетного обстрілу 21 вересня 2023 року 

Шевченківського району м. Києва від потужної вибухової хвилі постраждали 

будівлі навчального корпусу і гуртожитку Академії. У результаті 

вищезазначеного  ракетного обстрілу матеріально-технічній базі Академії 

завдано серйозних пошкоджень.  

У будівлі навчального корпусу майже повністю знищена вхідна група, 

масового пошкодження зазнав скляний вхідний фасад будівлі площею біля 1000 

кв.м. Загалом в обох будівлях вибито понад 400 вікон та 70 внутрішніх дверей, 

більшість із них разом із віконними та дверними рамами, значних пошкоджень 

зазнали внутрішні стіни та підвісна стеля на всіх 7-ми поверхах, частково 

зруйнована система централізованого опалення, пошкоджений дах та інше.  

Pавдяки отриманим благодійним внескам та власним коштам Академії 

вдалося вирішити першочергову проблему – своєчасно закрити будівлі 
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навчальних корпусів та гуртожитку від зимових холодів.  

Роботи по повному відновленню будівель Академії продовжуються і 

будуть продовжені надалі. 

 

13. Виконання кошторису доходів і видатків Академії 

 

Господарсько-фінансова діяльність Академії здійснювалась під постійним 

і ретельним контролем зі сторони ректорату шляхом планування, аналізу та 

оперативного коригування обсягів надходжень і напрямів видатків з метою 

підвищення ефективності використання фінансових ресурсів Академії за всіма 

джерелами надходжень. 

Розділ буде доповнений відповідними показниками після підведення 

офіційних підсумків фінансово-економічної діяльності за 2023 рік. 

 

 

14. Результати досягнення цільових показників діяльності 

Академії за 2023 рік згідно з додатковою угодою №4 від 10.05.2022 

до контракту Ректора від 20.04.2015 р.  

 

1. Запровадження розробки та затвердження стратегічного плану розвитку 

Академії, включаючи стратегії цифровізації та інтернаціоналізації. 

Розвиток Академії у 2023 році здійснювався відповідно до Стратегії 

розвитку Академії на 2021-2028 роки, затвердженої наказом №18/1 від 

24.02.2021р.: http://nasoa.edu.ua/wp-content/uploads/2023/11/Stratigiia_rozvytku.pdf 

Одним із ключових пріоритетів розвитку освітньої діяльності в Академії є 

впровадження сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, що 

забезпечує удосконалення освітнього процесу, якість та доступність освіти. 

Значна увага приділяється обміну досвідом з питань стратегічного 

планування із партнерами - закладами вищої освіти інших країн. 

2. Забезпечення «нульової толерантності» до фактів порушення 
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академічної доброчесності шляхом проведення перевірки кожного звернення 

щодо порушення академічної доброчесності та притягнення до академічної 

відповідальності осіб, дії (бездіяльність) яких визнані порушення академічної 

доброчесності. 

У 2023 р. розвиток культури академічної доброчесності та запобігання її 

порушенням учасниками освітнього процесу були одним із найвищих 

пріоритетів діяльності Академії. 

Ця робота здійснювалася відповідно до Положення про академічну 

доброчесність Національної академії статистики, обліку та аудиту, 

затвердженого Вченою радою Академії, протокол від 24.04.2020 р. №8: 

http://nasoa.edu.ua/wp-content/uploads/plzh/ak_dobr.pdf 

Зокрема, продовжувалося систематичне інформування всіх членів 

академічної спільноти щодо принципів академічної доброчесності та 

відповідальності за їх дотримання. 

Для розвитку культури академічної доброчесності, запобігання плагіату та 

досягнення консенсусу між усіма членами академічної спільноти проводилось 

активне обговорення цих питань. Так, науково-педагогічні працівники 

систематично розглядали питання академічної доброчесності на засіданнях 

вчених рад факультетів та кафедр, куратори груп на постійній основі проводили 

бесіди на цю тему із здобувачами вищої освіти. 

Проводилося регулярне тестування здобувачів вищої освіти щодо 

принципів дотримання академічної доброчесності. Результати цього тестування 

оприлюднювалися на сайті Академії: http://nasoa.edu.ua/wp-

content/uploads/2023/12/Anketa_PUA_dobrochesnist_2023.pptx.pdf.  

 Для запобігання плагіату у 2023 р. продовжено перевірку академічних 

текстів на виявлення текстових збігів з використанням автоматизованої системи 

Unicheck, що допомагає у проведенні експертизи на виявлення академічного 

плагіату в курсових роботах, кваліфікаційних роботах на здобуття ступенів 

«бакалавр» та «магістр», дисертаційних роботах на здобуття ступеня «доктор 

філософії»    та    «доктор наук»,    у рукописах     монографій    та    підручників, 

http://nasoa.edu.ua/wp-content/uploads/2023/12/Anketa_PUA_dobrochesnist_2023.pptx.pdf
http://nasoa.edu.ua/wp-content/uploads/2023/12/Anketa_PUA_dobrochesnist_2023.pptx.pdf


HAIHOHAJISHA AKAIEMIA CTATHCTHKH, OJHKY TA AVINTY 
HaByanbHHX nOci6HHK0B, CTaTeH Ta Te3 10IOBiFe� Ha KOHHepeHLiax. 

BunankiB nopyuueHHA akanemiYHoÏ o6povecHocTri 3 6oKy HayKOBO 
nenaroriyHHX npauiBHHK0B Ta 3uo6yBayiB BMULoi ocBiTH BHSBICHO He Qyno, IO 
noACHIOETLcA BHCOKHM piBHeM oTpHMaHHa npuHuMniB aKaj1em0MHoi No6poyeCHOCri 

PeKTop OnekcaHIp OCAYJIEHKO 

y HACOA. 


	Характеристика науково-педагогічного персоналу НАСОА за 2023 рік
	– з навчальної дисципліни «Фінанси» 1 місце посіла  Тимощук Лілія Миколаївна, 2 місце - Савощенко Аліна Сергіївна, 3 місце - Касьян Ангеліна Олександрівна;
	-  2 викладачі з 10 по 14 квітня 2023 р. перебували в WSB Merito University (м. Познань, Польща).

